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Загальний опис дисципліни 

Мета дисципліни – розкриття історичного контексту становлення 

професійної педагогіки, основних проблем сучасної вищої освіти; розвиток 

професійно важливих якостей та властивостей особистості. Завдання 

дисципліни: формування у здобувачів систематизованих уявлень, 

теоретичних знань та практичних умінь, які дозволять їм ефективно 

використовувати одержані педагогічні знання у своїй професійній діяльності; 

оволодіння слухачами системним світоглядом; формування професійно-

педагогічної компетентності як здатності педагога кваліфіковано здійснювати 

професійне навчання й виховання в рамках конкретної професій; підготовка 

здобувача як креативної та гуманної особистості. 

 

Теми лекцій 

Тема 1. Професійна педагогіка – наука і навчальний предмет.  

Тема 2. Становлення і розвиток педагогічної професії. 

Тема 3. Система професійної освіти України.  

Тема 4. Теоретичні основи і практика підготовки фахівців у закладах вищої 

освіти. 

Тема 5. Професіоналізм діяльності та особистість педагога закладу вищої 

освіти. 

Тема 6. Вплив глобалізаційних та інтеграційних процесів на розвиток вищої 

освіти. 

Тема 7. Забезпечення якості вищої освіти у підготовці педагогів нової 

генерації. 

Тема 8. Перспективи розвитку вищої освіти України в умовах сталого 

розвитку суспільства.  

 

Теми практичних занять 

Тема 1. Професійна діяльність і особистість педагога. 



Тема 2. Погляд на педагогічну професію у сучасному світі.  

Тема 3. Процес зародження та становлення викладацької діяльності у 

закладах вищої освіти. 

Тема 4. Особливості педагогічної професії та формування особистості 

педагога.  

Тема 5. Професійне спілкування в структурі діяльності педагога.   

Тема 6. Інновації у професійній підготовці майбутніх педагогів в умовах 

ринку праці.  

Тема 7. Сучасні проблеми підготовки майбутніх педагогів.  

Тема 8.  Праця педагога у ХХІ столітті. 
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